I. megoldas: A feladat kikotéseinek eleget tevs n-edrendd determinéns alakja a kovetkezd:

1 1 1 1 1
1 2 2 2 2
1 2 3 3 3
D= 1 2 3 4 4
1 2 3 4 . . . n

A determinans értéke nem valtozik, ha a determinans egyik sordhoz hozzdadjuk egy mésik sordt vagy annak
tobbszorosét. (KML XV. kot. 81. old. 11. tétel.) Adjuk hozza tehat az utolso el6tti sor (—1)-szeresét az utolsé sorhoz,
azutan az n — 2-edik sor (—1)-szeresét az utolso elGttihez, és igy folytatva végiil az elsd sor (—1)-szeresét a masodikhoz.
Ekkor a determinéns a kdvetkezs alakot Olti:

1 1 1 1 1
0 1 1 1 1
0 0 1 1 1
D=| 0 0 0 1 1
0 0 0 o . . . . 1 1
0 0 0 o . . . . 0 1

Ha egy determinans f6atloja alatt (vagy felett) csupa nulla all, akkor a determinans értéke a f6atloban allo elemek
szorzataval egyenls (idézett hely 8. tétel).
Ezért
D=1"=1
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II. megoldas: A bizonyitast teljes indukcioval végezziik el.
n = 2-re az allitas helyességét kozvetleniil belathatjuk.
Tegyiik fel, hogy az allitds n = k-ra igaz, azaz fennall, hogy

1 1 1 |
1 2 2 . . . . 2
D=1 1 2 3 . . . . 3 |=1
1 2 3 . . . . k
A feltételt felhasznalva bebizonyitjuk, hogy ekkor Dy = 1 is fennall.
A
1 1 1 . .. 1
1 2 2 . .. 2
Dipi=| 1 2 3 . . . . 3
1 2 3 . . . . (k+1
determinans els6 oszlopét rendre a masodik, harmadik, ..., (k 4+ 1)-ik oszlopbdl kivonva, majd a kapott determinanst
els6 sora szerint kifejtve nyerjiik:
1 0 0 0
1 1 1 1 1 1 1
1 1 2 2 1 2 2
Dei=\ 1 1 o 3 |71 . =1-Dp=1
. . . ..o . 1 2 k
1 1 2 . . . . k

Ezzel allitdsunkat bebizonyitottuk.
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